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              التاريخ:أولا

    ن6 : الأولالجزء 

            / ا

                 ؟ شرق و غرب بعد نهاية الحرب العالمية الثانيةإلى لماذا انقسم العالم -1    

           ؟ ا بحتاهل يمكن اعتبار مشروع مارشال اقتصادي -2    

               :أكمل جدول الأحداث التالي / ب
  

 الحدث التاريخ
 إنشاء حلف بغداد 

  1953 مارس 5

 تأسيس حركة عدم الانحياز  
 بداية عمل صندوق النقد الدولي 

 1991 جويلية 31

               

   04:الجزء الثاني

للسيطرة  الأمريكيةتواجد فاسحا المجال للولايات المتحدة  سنة من ال80تي في اقل من ي انهار الاتحاد السوفي- 

                        .الهيمنة على العالمو

  :المطلوب 

           . عوامل انهيار الكتلة الشرقيةأذكر -أ   

  .اذكر المؤسسات الفاعلة في النظام الدولي الجديد -ب   

أرفق ( 1952 عام الأطلسيول التي انخرطت في الحلف  الد)3صفحة  (المرفقةأوروبا ن على خريطة عي -ج  

       )الخريطة بورقة الإجابة
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  ثانيا الجغرافيا

   ن 06 :الجزء الأول

             / ا

    . وضح ذلكعلى التقدم ؟كافيا  هل يمكن اعتبار النمو الاقتصادي دليلا -1   

       ؟كيف يؤثر النمو الديمغرافي على تطور الاقتصاد  -2   

  : 2005إليك الجدول الآتي الذي يمثل طبيعة الصادرات العالمية للبضائع عام / ب

  

 المواد دولار مليار :القيمة المئويةالنسبة 
 المحاصيل الفلاحية 852 % 8,39

 الموارد الأولية 1748  % 17,21
 ةالمواد المصنع 7312  %  71,97

 مواد أخرى 247  % 2,43
 

                .ق على الجدول علّ-  

                          ن4   :الجزء الثاني

متباينة  الدول المتقدمة في كل الميادين و لهذا التقدم عوامل و انعكاسات الأمريكية تتصدر الولايات المتحدة -     

               .و مختلفة

   : المطلوب

 1 - للتقدم الاقتصادي العوامل البشرية دحد.                        

 2- الزراعيالإنتاجح كيف يتحكم المناخ في وض .  

. شيكاغو  . أنجلس لوس .نيويورك( مدن أربعة أهمد عليها حد، ) 4صفحة ( الولايات المتحدة خريطة إليك -3 

               )أرفق الخريطة بورقة الإجابة( )واشنطن
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